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Az előadás során másfél-két órában 
gyakorlati példákkal alátámasztva mutatjuk 
be a számítógép és az internet haszná-
latát, és hasznos tippeket adunk ahhoz, 
hogy Ön is örömét lelje a világhálós 
szörfölésben. Az előadás végeztével 
minden résztvevő internethasználatot 
segítő füzetet kap ajándékba. 

Érkezés és regisztráció 30 perccel 
az előadás kezdete előtt. 

Várjuk jelentkezését az ingyenesen 
hívható 06 80 204 850 telefonszámon 
vagy a www.magyartelekom.hu oldalon! 

Mobile 

Az előadás témája: 
Internetismeretek kezdőknek 
Az előadások helyszíne és időpontja: 
Szeged, Vedres István Építőipari 
Szakközépiskola - Szakmai előadó, 
Horváth Mihály utca 2. 
december 3., 14.00; december 4., 9.00; 
december 11., 14.00 

Hódmezővásárhely, Petőfi Művelődési 
Központ - Pódium terem, 
Szántó Kovács János utca 7. 
december 5., 9.00 

Makó, Korona Konferencia Központ és 
Szolgáltató ház, Széchenyi tér 10. 
december 10., 14.00 

• 

Csonkáék széfet nyitottak 
Majdnem nyolcmillió for intot nyert A Széf című műsorban Csonka András és 
szegedi nővére, Karádyné Csonka Edit. A színész-műsorvezető alig tudta rá-
beszélni testvérét a játékra. 

A CSONGRÁDI DIÁKOK ROBOTJA DOLGOZOTT A LEGJOBBAN A TEREPASZTAION Fotó: DM/DV 

Csongrádi robotépitők 
Csongrádi diákok nyerték az országos legórobot-tervező és - é p í t ő versenyt, 
így ők képviselhetik hazánkat decemberben a svájci közép-európai döntőn. 
A hattagú csapat egy hónapig készült a megmérettetésre. 

BÍRÓ DÁNIEL 
Zürichbe készül a csongrádi Batsányi 
János Gimnázium hatodikosokból és 
hetedikesekből álló, LegoRoclcersre ke-
resztelt hatfős csapata, miután meg-
nyerte az országos legórobot-tervező 
és -építő versenyt. A Bálint Rebeka, Fa-
ragó Zoltán, Márton Bertold, Kovács 
Vivien, Pintér Boglárka, Sáfrány Anna 
összeálh'tású csapatnak a nagy meg-
mérettetés előtt előbb háziversenyen 
kellett kiharcolnia az indulási jogot. 

A LegoRockers egy hónapig készült 
a Budapesten megrendezett viadalra, 
ahol nem csupán programozási és ter-
vezési tudásukról kellett számot adni-
uk a csongrádi diákoknak, hanem egy 
adott témában - idén a klímaváltozás 
került napirendre - kisebb prezentáci-
ót is össze kell állítaniuk a lakóhe-

lyükön tapasztalható éghajlati válto-
zásokról. Kutatniuk kellett, az össze-
szedett ismeretanyagot pedig a zsűri-
nek mutatták be. 

A verseny leglátványosabb része a 
robotjáték, ahol az általuk megterve-
zett és programozott szerkentyűnek 
2,5 perc alatt különböző - napjaink 
kutatási eredményeit szimbolizáló -
feladatokat kell elvégeznie a terepasz-
talon. így például a szén-dioxidot jel-
képező golyókat egy adott helyre, tá-
rozóba kellett elvinnie a robotnak, 
vagy egy kis házat megemelnie, an-
nak ablakát becsukni, lámpáit lekap-
csolni. A terepmunkára olyan aprólé-
kosan kellett megtervezniük és prog-
ramozniuk az önjáró gépet, hogy pél-
dául hány fokot forduljon a kerék, 
hogy eljusson egyik feladat helyszíné-

ről a másikra, mikor fékezzen, mikor 
emelje a kart, és azt, hogyan rögzít-
sék, hogy a leggyorsabban cserélhető 
legyen, ha esetleg másik elemet kell 
tenni a helyére - tudtuk meg a csapat 
felkészítőjétől, Gilicze Tamástól. 

A LÁNYOKAT A KUTATAS, A FIUKAT 
A PROGRAMOZÁS ÉRDEKELTE. A Le-
goRockers tagjai elárulták, a lányo-
kat inkább a verseny kutatási, míg 
a fiúkat a tervezési és programozási 
része érdekelte, de a felkészülés 
alatt sokat tanultak egymástól. Ami 
a december 6-i , Zürichben rende-
zendő közép-európai döntőt illeti, 
ott angolul kell majd bemutatniuk 
elméleti tudásukat. Szeretnének az 
első nyolcban végezni, mert akkor 
az amerikai kontinensre is eljuthat-
nának, ahol a First Lego League 
döntőjét rendezik. 

GONDA ZSUZSANNA 
7 millió 791 ezer forintot nyert az RTL 
Klub A Széf című vetélkedőjén Cson-
ka András és szegedi nővére, Karády 
Istvánné Csonka Edit. Az összeg felét 
a Tűzoltó Utcai Gyermekklinika szá-
mára ajánlották fel, a másik feléből a 
család - András, Edit, az asszony férje, 
fiaik és az egyik fiú barátnője - közös 
nyaralást tervez. 

A Széfben ezen a héten ismert em-
berek és családtagjaik versenyeznek, 
a csütörtöki adásban Csonkáék ellen-
fele Csomor Csilla, a Barátok közt Be-
rényi Zsuzsája és unokatestvére, Fias 
Norbert volt. 

- Rettenetesen izgultam, nem szok-
tam a nyilvános szereplésekhez. Ban-
di csak nehezen tudott rábeszélni, vé-
gül azért mondtam igent, mert láttam, 
hogy mennyire szeretné - mesélte 
Csonka Edit. A szegedi kozmetikus 
hiába remélte, hogy a kamerákat már 
természetesnek tartó Csilla és András 
majd megnyugtatja, a felvétel előtt ők 
is idegesek voltak. András leginkább 

attól félt, hogy leégnek. A vetélkedőre 
ugyanis nem lehet felkészülni, a pró-
bajátékon hiába faggatták őket ked-
venc témakörükről, legkedvesebb író-
jukról, költőjükről, „élesben" ezek 
nem kerültek elő. 

A Csonka testvérpár ennek ellenére 
remekül játszott, a duó a döntőben 
százszázalékos teljesítményt nyújtott. 
Minden kérdésre jó választ adtak, az 
üres széfek egymás után eltűntek, 
csak a majdnem 8 millióval teli szek-
rényke maradt. 

A párosnak nem volt előre megbe-
szélt taktikája, csupán abban állapod-
tak meg, hogy megpróbálják elkerül-
ni, amit gyakran nem tudnak, hogy 
egyszerre beszélnek. Volt olyan vá-
lasz, amire Edit határozottsága miatt 
mondtam igent - vallotta be András. 

- Nagyon boldog voltam, szinte nem 
voltam magamnál, amikor nyertünk. 
Legalább ennyire fantasztikus, szívet 
melengető érzés, hogy a pénzből be-
teg gyerekeken segíthetünk - fogalma-
zott Edit. 

2008-ban is folytatódik a Magyar Telekom ingyenes 
internet-oktatási programja'. 

CSONKA ANDRÁS ÉS KARÁDYNÉ CSONKA EDIT JÁTÉK KÖZBEN Fotó: RTL Klub 
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